
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

DARING 

 

 
Satuan Pendidikan  : SD Negeri Napungbiri Pante 

Mata Pelajaran : Matematika 

Materi : Kelipatan dan Faktor Bilangan  

Kelas /Semester : IV/1 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

 
A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK): 

 

 

B. Tujuan Pembelajaran: 

 

 Setelah mengamati slide powerpoint, siswa dapat menemukan konsep faktor dan kelipatan 

bilangan  dengan mandiri 

 Setelah melakukan diskusi, siswa dapat mengidentifikasi faktor dan kelipatan suatu bilangan 

dengan teliti 

 Setelah melakukan diskusi, siswa dapat menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan faktor 

dan kelipatan bilangan dalam kehidupan sehari-hari dengan mandiri 

 

C. Materi Pembelajaran: 

 Faktor dan Kelipatan Suatu Bilangan 

 
D. Pendekatan, Model, dan Metode Pembelajaran: 

1. Pendekatan Pembelajaran : Blended Learning 

2. Model Pembelajaran : Problem Based Learning 

3. Metode Pembelajaran : Diskusi Kelompok 

 

E. Media dan Bahan Pembelajaran : 

1. Media / alat : Handphone dan Laptop 

2. Bahan          : LKPD dan Powerpoint 

No Kompetensi Dasar 
(KD) 

Indikator Pencapaian Kompetensi 
(IPK) 

1 3.4  Menjelaskan 

faktor dan 

kelipatan suatu 

bilangan 

 Menentukan faktor bilangan 

 Menentukan kelipatan bilangan 

2 4.4  Mengidentifikasi 

faktor dan 

kelipatan suatu 

bilangan 

 Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan 

faktor bilangan dalam kehidupan sehari-hari 

 Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan 

kelipatan bilangan dalam kehidupan sehari-hari. 



 

F. Sumber Belajar : 

1. Buku Guru Pelajaran Matematika Kurikulum  2013 Kelas IV  untuk SD/MI Penerbit 

Mediatama 

2. Buku Siswa Pelajaran Matematika Kurikulum 2013 Kelas IV  untuk SD/MI Penerbit 

Mediatama 

 

G. Langkah-langkah Pembelajaran : 

 Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) : 

 Saling memberi salam via WA 

 Mengisi absensi melalui FormApp Google Classroom 

 Searching materi prasyarat di youtube 

 Kegiatan Inti ( 50 Menit ) : 

 Pemberian video pembelajaran melalui Google Classroom 

 Membentuk kelompok melalui Google Classroom 
 Diberikan LKPD melalui Google Classroom 
 Mengumpulkan hasil diskusi kelompok melalui Google Classroom 
 Mempresentasikan hasil diskusi dalam bentuk video dan mengirimkan ke Google 

Classroom 

 Diberikan penilaian melalui Google Classroom 
 Kegiatan Penutup (10 Menit) : 
 Sebelum pelajaran ditutup guru meminta siswa melakukan refleksi kesimpulan kegiatan 

hari ini 
 Guru meberikan penguatan tentang materi hari ini 
 Doa Penutup melalui App Google Classroom 

 

H. Penilaian : 

1. Teknik Penilaian (Terlampir) 
a. Sikap 
b. Pengetahuan 
c. Keterampilan 

 

 
Mengetahui, Napungbiri Pante, 20 September 2020 
Kepala Sekolah Guru Kelas IV 

 

 

KAROLUS KESON RITAN, S.Pd MARIA EKAWATI NONA NOVI, S.Pd 

NIP: 19700816 199103 1 007
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